CamocTosiTenbHaga paboTta no Teme:
«XMUYECKMNE CBONCTBA OCHOBaHUN Y.

1 BapuaHT. 1 BapuaHT.
[lepeuncnure 1. Tlepeduncnure
XNMUYECKne XNMUYECKNe
CBOMCTBA CBOMCTBA
OCHOBaHUMN. OCHOBaHUMN.

2. [HonuwwuTte 2. [HonuwwuTte
YpaBHEHUS: YpaBHEHMUS:
Ba(OH),+ HCl= Ca(OH)+ SO, =

Pb(OH),— NaOH +CuSO =



OTBET Ha CaMOCTOATENbHYIO
paborTy.

1. OcHoBaHWe + KncroTa = Cofnb + Boaa
OcCHOBaHMe + KUCIOTHbIN OKCUA, = COMb + BOAAa
LLlenoyb + conb = HOBOE OCHOBaHME + HOBAas! COJb
HEepacTBOPNUMOE OCHOBAHME = OKCUA MeTanna + Boga

1 BapuaHT. BapuaHT 2.
Ba(OH),+ 2HCI=BaCl,+2H,0 Ca(OH),+ SO, = CaSO,+H,0
Pb(OH),— PbO+H,O NaOH +CuS0,=Cu(OH)_+Na,SO,



OueHka:

«3» — NpaBUITIbHO OTBETUTb HA 1-1 BOINPOC.

«4» — OTBET Ha nepBbI BoNpoc u 1
ypaBHEHWE U3 2-ro Homepa.

«5» — OTBET Ha NepBbIv 1 BTOPOU BOMNPOC.



